
SLOVENSKÁ TECHNICKÁ UNIVERZITA 

MATERIÁLOVOTECHNOLOGICKÁ FAKULTA SO SÍDLOM V TRNAVE 

 

 

 

STRANA: 1 / POČET STRÁN CELKOM: 4 

 
ZÁPISNICA č. 1/2022 

zo zasadnutia Kolégia dekana MTF STU zo dňa 25.01.2022  
_____________________________________________________________________________________
                                          RZ SDEK/ 29/454/2022 

 
Prítomní:   podľa pozvánky   
 
Čas rokovania:  9.00 hod. – 11.30 hod. 
    
Program zasadnutia:  

1. Úvod a kontrola rozhodnutí 

2. Informácie z vyšších grémií  

3. Informácie z ústavov a pracovísk 

4. Rôzne 

5. Záver 

 

Predložené materiály: 

1. Marketingová stratégia zameraná na uchádzačov o štúdium na MTF STU – Príloha 7 - Informačné 

materiály (predložila: doc. Ing. Kristína Gerulová, PhD.) 

2. Marketingová stratégia zameraná na uchádzačov o štúdium na MTF STU – Príloha 8 - Propagačné 

predmety (predložila: doc. Ing. Kristína Gerulová, PhD.) 

3. Marketingová stratégia zameraná na uchádzačov o štúdium na MTF STU – Príloha 9 - Štatistiky- 

Propagačné videá (predložila: doc. Ing. Kristína Gerulová, PhD.) 

 

K BODU 1  ÚVOD A KONTROLA ROZHODNUTÍ 

Zasadnutie Kolégia dekana MTF STU otvoril dekan fakulty prof. Ing. Miloš Čambál, CSc. Na zasadnutí privítal 
prítomných vedúcich zamestnancov fakulty, poprial im všetko najlepšie do nového roku, veľa zdravia a 
následne ich oboznámil s programom zasadnutia.  

K BODU 2   INFORMÁCIE Z VYŠŠÍCH GRÉMIÍ  

 
Prof. Ing. Miloš Čambál, CSc. (dekan fakulty): 

 informoval o programe rozšíreného vedenia STU, ktorého sa zúčastnil dňa 17.01.2022, 
 informoval o aktuálnej epidemiologickej situácii na STU v Bratislave a MTF STU v Trnave, 

 uviedol, že aj naďalej prebieha kontrola OTP režimu a pravidelné testovanie zamestnancov fakulty, 

 vzhľadom na zavedené rozpočtové provizórium informoval o aktuálnej finančnej situácii, 

 informoval o inštalácii germicídnych žiaričov do vybraných PC-učební, 

 informoval o príprave konferencie, ktorá bude organizovaná spoločne s inovačným klastrom 

INOVATO, predbežne v termíne 26.-27.5.2022. 
 

Prof. Ing. Pavol Tanuška, PhD. (prodekan fakulty): 
 uviedol, že dňa 10.2.2022 sa plánovaná evaluácia ústavov neuskutoční, nakoľko je v tomto termíne 

ohlásená kontrola PhD. štúdia zo strany SAAVŠ – vzhľadom k uvedenému termín plánovaných 
evaluácií bude presunutý do nasledujúceho týždňa, 

 uviedol, že prebiehajú posledné práce na projekte na modernizáciu a rekonštrukciu plavárne, bola 
spustená verejná súťaž na realizátora prác, 

 informoval o výzve z Fondu na podporu športu, prostredníctvom ktorej sa MTF STU uchádza 
o finančný príspevok na „Rekonštrukciu bazénovej haly, technických priestorov a príslušenstva“ 
v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“. 

 

Prof. Ing. Peter Šugár, CSc. (prodekan fakulty): 

 pripomenul termín na podanie záverečnej správy projektov VEGA, systém e-VEGA je sprístupnený 

do 31.01.2022 do 14:00 hod., 

 uviedol, že dňa 24.01.2022 sa uskutočnili záverečné oponentúry dvoch projektov KEGA (UVTE), 

 informoval o dvoch nových vyhlásených výzvach  projektov EŠIF,  
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 informoval o návšteve zástupcov spoločnosti KUKA Slovakia, s.r.o. z Dubnice nad Váhom, ktorá sa 

uskutoční dňa 27.01.2022, 

 informoval o návšteve zástupcov spoločnosti VÚEZ, a.s. Tlmače, ktorá sa uskutoční dňa 3.2.2022, 

 informoval o pripravovanom programe Vedeckej rady MTF STU, ktorej zasadnutie sa uskutoční dňa 

24.02.2022.  

 
Doc. Ing. Roman Čička, PhD. (prodekan fakulty): 

 poďakoval kolegom, ktorí sa zapojili do prípravy materiálov pre zosúlaďovanie študijných programov 
s akreditačnými štandardami, v krátkej dobe sa tieto materiály budú posudzovať v Rade pre vnútorný 
systém kvality na STU, 

 uviedol, že letný semester akademického roku 2021/2022 sa začína dňa 14.02.2022, 
 uviedol, že pri zadaniach záverečných prác sa bude realizovať postup v AIS, ktorý bol zavedený v  

predchádzajúcom akademickom roku. 
 

Doc. Ing. Kristína Gerulová, PhD. (prodekanka fakulty): 
 predložila Marketingovú stratégiu zameranú na uchádzačov o štúdium na MTF STU, 
 informovala o distribúcii tričiek pre zamestnancov fakulty na jednotlivé pracoviská,  
 informovala o programe „Dňa otvorených dverí 2022“, ktorý sa uskutoční dňa 08.02.2022, 
 informovala o príprave náborových aktivít pre uchádzačov o štúdium z Ukrajiny, 
 uviedla, že sa pripravuje brožúra o štúdiu na MTF STU, ktorá bude zverejnená v elektronickej verzii 

aj na webovej stránke fakulty, 
 požiadala prítomných riaditeľov o ústretovosť školiteľov na ústavoch pri uvoľňovaní svojich 

doktorandov pri zabezpečovaní promo aktivít fakulty, 
 uviedla, že na  vybrané stredné školy boli rozposlané propagačné materiály o možnostiach štúdia na 

MTF STU, 
 upozornila na inštaláciu stálej expozície vo foyer fakulty „Expo“ a „MTF science show“. 

 
Ing. Alica Tibenská (tajomníčka MTF STU): 

 doplnila informácie dekana fakulty prof. Čambála ohľadne preddavkovej dotačnej zmluvy, ktorou 
MŠVVaŠ SR rozpísalo dotácie  pred schválením rozpisu finančných prostriedkov VVŚ na rok 2022,  

 uviedla, že v súvislosti s navrhovanom metodikou a návrhom rozpisu finančných prostriedkov na 
fakulte predpokladáme pridelenie nižšieho objemu finančných prostriedkov, 

 upozornila, že vzhľadom na zavedené rozpočtové provizórium je nevyhnutné minimalizovať čerpanie 
finančných prostriedkov a objednávky vystavovať len na obstaranie nevyhnutných tovarov a služieb,  

 informovala o novom spôsobe zabezpečovania stravovania zamestnancov v súlade s platnou 

Kolektívnou zmluvou na rok 2021 a Smernicou rektora č. 9/2021 – SR - Podmienky zabezpečovania 

stravovania zamestnancov STU v Bratislave, 

 informovala o programe porady tajomníkov fakúlt s kvestorom STU, ktorá sa uskutočnila dňa 

20.01.2022, 

 uviedla, že sa aktuálne pripravuje usmernenie k zakladaniu zákazok v EIS Magion v rámci 
podnikateľskej činnosti, 

 uviedla možnosti postupu k problematike evidovania klimatizačných jednotiek,  
 informovala o príprave pracovného stretnutia zameraného na prerokovanie doplnení a úprav 

ustanovení nájomných zmlúv, ktoré budú predmetom dodatkov k zmluvám, 
 uviedla, že sa pripravuje zriadenie všeobecnej mailovej adresy podateľne fakulty a tajomníčky 

fakulty, kde bude možné doručovať bežnú korešpondenciu. 
 

Mgr. Katarína Kostecká (v zastúpení prodekana pre ZPaZV): 

 uviedla, že v rámci Horizon Europe budú k dispozícii výzvy Hop On - pre pridanie sa k existujúcim 

projektom, kde chýba partner z widening countries (kde patrí aj Slovensko). Výzvy budú mať dva 

termíny odovzdania: 20.04.2022 a 10.11.2022.  

 požiadala riaditeľov ústavov, aby v prípade ak budú pripravovať účasť na zahraničnom projekte, 

zaslali na OZPaZV informácie o pripravovanom projekte, ak budú mať pripravenú projektovú ideu a 

budú potrebovať podporu pri príprave projektového návrhu či zostavení projektového konzorcia, 

kontaktovali OZPaZV, 

 informovala o aktuálnych otvorených projektových výzvach: Interreg Central Europe (termín 

23.02.2022), EIT Manufacturing (termín MatchMaking eventu 08.-09.02.2022), Horizont Európa - 

Klaster 4: Digitalizácia, priemysel a vesmír. 



SLOVENSKÁ TECHNICKÁ UNIVERZITA 

MATERIÁLOVOTECHNOLOGICKÁ FAKULTA SO SÍDLOM V TRNAVE 

 

 

 

STRANA: 3 / POČET STRÁN CELKOM: 4 

 informovala o prebiehajúcich projektoch: IDS - Medzinárodný doktorandský seminár (náhradný 

termín 27.-28.04.2022), projekt ProSkill, 

 informovala o pripravovaných aktivitách so zapojením študentov a tvorivých zamestnancov MTF (2 

workshopy pre pedagógov, 4 Alumni prednášky pre študentov, účasť študentov na medzinárodnej 

súťaži, organizácia Interuniversity field trip pre 80 študentov a 8 pedagógov z partnerských krajín 

(University of Miskolc, Politechnika Slaska, VŠB TU Ostrava a MTF STU), ktorý sa bude konať na 

MTF STU. 

 informovala o mobilitách: Erasmus+ študijný pobyt (podávanie prihlášok pre akademický rok 

2022/2023 do 31.01.2022), Erasmus+ pracovná stáž (priebežne počas roka, odporúčané pre 

doktorandov), Národný štipendijný program SR (očakávané otvorenie podávania prihlášok s 

predpokladaným dátumom uzávierky 30.04.2022), CEEPUS - Stredoeurópsky výmenný program pre 

univerzitné štúdiá (podávanie žiadostí o založenie alebo predĺženie sietí na nasledujúci akademický 

rok do 15.01.2022 s predĺžením dátumu na doplnenie dokumentov do 31.01. 2021. 

 
  
K BODU 3   INFORMÁCIE Z ÚSTAVOV A PRACOVÍSK 

 

Prof. Ing. Pavel Važan, PhD. (riaditeľ UIAM): 

 informoval, že dňa 18.01.2022 bol vymenovaný prezidentkou SR Zuzanou Čaputovou prof. Mgr. 

Róbert Vrábeľ, PhD. za profesora. 

 

Mgr. Gabriela Chmelíková, PhD. (vedúca CJHŠ): 

 informovala o priebehu skúšok počas prebiehajúceho semestra na CJHŠ a uviedla, že dňa 

26.01.2022 je plánovaná porada jej pracoviska. 

 
Doc. Ing. Róbert Riedlmajer, PhD. (riaditeľ UVPT): 

 informoval o pripravovanom „kapacitnom projekte“ so zapojením pracovníkov aj z ostatných ústavov 
fakulty, 

 informoval o potrebe opravy podlahy vo veľkej hale – bude konzultované s tajomníčkou fakulty, 
 informoval, že od 1.4.2022 majú zámer prejsť na trojzmennú prevádzku pri implantácii waferov na 

6MV urýchľovači, 
 doplnil, že v tejto súvislosti budú prijímaní zamestnanci financovaní výhradne zo zákazky HZDRI, 
 uviedol, že sa podarilo získať na UVPT zamestnanca z Iránu (projekt Teaming) a ďalší by mal prísť 

v blízkej dobe, 
 informoval o prebiehajúcej optimalizácii pracovných síl na UVPT, ktorá sa začala už v minulom roku 

na základe vyhodnotenia výkonov VVČ, 
 overil si možnosť čerpania financií, ktoré boli  pridelené ústavom, počas rozpočtového provizória – 

tajomníčka fakulty uviedla, že finančné prostriedky sú zatiaľ kumulované na fakultnom účte a po 
skončení rozpočtového provizória budú opätovne k dispozícii na čerpanie ústavmi. 

  
Ing. Peter Szabó, PhD. (riaditeľ UPIM): 

 informoval o plánovanej konferencii, ktorá sa uskutoční v mesiaci september 2022. 
 
Prof. Ing. Soldán, PhD. (riaditeľ UIBE): 

 informoval o schválení členov pracovných skupín, ktoré pôsobia v Rade pre vnútorný systém kvality, 
 uviedol, že dňa 18.01.2022 vymenovala prezidentka SR aj prof. Ing. Jozefa Martinku, PhD. za 

nového profesora. 
 
Prof. Ing. Čaplovič, PhD. (riaditeľ UMAT): 

 informoval o zapojení sa do projektu CEEPUS (oblasť biomedicíny), 
 informoval o rokovaní v oblasti projektovej spolupráce s Univerzitou v Rige, 
 vyjadril sa k organizácii práce pri podávaní „kapacitného projektu“ na STU a k problematike 

klimatizačných zariadení. 
 

Ing. Viliam Vretenár, PhD. (vedúci Centra pre nanodiagnostiku materiálov): 
 informoval o príprave nových projektov (SASPRO). 
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K BODU  4 RÔZNE  

 

Doc. Ing. Milan Naď, CSc. (za AS MTF STU): 

 informoval o najbližšom zasadnutí Akademického senátu STU, ktoré sa uskutoční dňa 28.02.2022,  

 uviedol, že Ing. Froncová požiadala o prerušenie členstva v Akademickom senáte MTF STU. 

 

Ing. Marián Pavlík (za ŠČ AS MTF STU): 

 uviedol, že aktuálne prebieha hlasovanie študentov fakulty v ankete „Učiteľ roka“. 

 

Doc. Ing. Jozef Bílik, PhD. (predseda ZR MTF STU): 

 informoval o programe zasadnutia Zamestnaneckej rady MTF STU, ktoré sa uskutočnilo dňa 

19.01.2022. 

 

K BODU  5 ZÁVER  

 
V závere zasadnutia sa dekan fakulty prof. Ing. Miloš Čambál, CSc. poďakoval všetkým prítomným členom 
KD MTF STU za účasť na zasadnutí. 
 
 
 
 
Zapísala: 25. januára 2022                    Overil: 3. februára 2022 
 
 
 
.....................................      ...............................................  
Ing. Ivona Remenárová      prof. Ing. Miloš Čambál, CSc.  
                                          dekan MTF STU 


